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Оперативна информация – актове, стратегии, планове, 

дейности и тяхното отчитане1  

Графика 1. Публикувани ли са текстовете на нормативните актове, регулиращи 

дейността на органа?   

 

Графика 2. Има ли дата на публикуване на  текстовете на проекти за нормативните 

актове?  

 

                                            
1 Данните са визуализирани за три поредни години и се отнасят за задължения за публикуване  
след измененията на ЗДОИ от декември 2015 г. в сила от януари 2016 г.  Данните по години за 
категориите институции могат да бъдат намерени на http://www.aip-bg.org/surveys/ 
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Графика 3. Публикувани ли са текстовете на проекти за нормативните актове?  

 

Графика 4. Публикувани ли са мотивите към проектите за нормативни актове?  
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Графика 5. Публикувани ли са предварителните оценки за въздействието на проектите 

за нормативни актове? 

 

Графика 6. Публикувана ли е датата на приключване на общественото обсъждане? 
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Графика 7. Публикуван ли е докладът за резултатите от общественото обсъждане на 

проектите? 

 

 

Графика 8. Публикувани ли са текстовете на общите административни актове, 

издадени от органа?  
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Графика 9. Публикувани ли са уведомления за откриване на производство по издаване 

на общ административен акт? 

 

Графика 10. Има ли данни за датата на публикуване на информацията? 
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Графика 11. Има ли публикуван списък на индивидуалните адм. актове?  

 

 

Графика 12. Има ли данни в списъка/регистъра за датата на приемане на акта? 
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Графика 13. Има ли регистър на решенията на общинския съвет?   

 

 

Графика 14. Има ли публикувани текстовете на решенията на общинския съвет? 
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Графика 15. Публикувани ли са в Интернет страницата стратегии за развитие?  

 

Графика 16. Публикувани ли са в Интернет страницата програми за развитие?  
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Графика 17. Публикувани ли са в Интернет страницата планове за развитие?  

 

 

Графика 18. Публикувани ли са отчети за работата на институцията?  
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